

内塔尼亚胡涉三起贪腐案出庭受审

被控欺诈、违背公众信任和受贿

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡10日首次在他作为被告的三起贪腐案件审理中出庭。在任总理受到刑事指控，这在以色列还是头一遭。庭审中，内塔尼亚胡一边回应法官的提问，一边接收国防部长递来的“小纸条”。

当地时间10日上午10时左右，内塔尼亚胡进入特拉维夫市一家法院，就三起贪腐案件出庭。在这些案件中，他受到欺诈、违背公众信任和受贿指控。

出于安全考虑，法院将审理地点从耶路撒冷地区法院转移至特拉维夫这家法院的地下室。庭审中，内塔尼亚胡否认犯有“腐败或欺诈”罪行，声称有关指控“荒谬”。按照他的说法，他因右翼立场常年受到持左翼观点的媒体“烦扰”。

内塔尼亚胡告诉三名法官，他为了陈述真相已等待多年，作为被告出庭的同时还是以色列总理，正领导以色列在七条战线作战，“我认为这两件事可以同时进行”。

为让内塔尼亚胡行使总理职责，法院允许他在庭审过程中接收重要军政情况字条，并同意可偶尔将每周庭审天数从三天减至两天。据路透社报道，在10



以色列总理内塔尼亚胡在特拉维夫地方法院出庭作证。

日的庭审中，以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨两次递给内塔尼亚胡手写字条。

在法院外，内塔尼亚胡的支持者和反对者分别聚集，支持者呼喊声援口号，反对者要求让内塔尼亚胡“坐牢”。依据以色列

法律，除非认罪，总理无需因接受司法审理而辞职，上诉期间任职不受影响。如果罪名成立，内塔尼亚胡因受贿面临的最长刑期是10年，欺诈和违背公众信任两项罪名最长刑期共计3年。

据新华社

今年美洲地区登革热病例数超1260万例

泛美卫生组织10日通报，美洲地区今年报告的登革热病例数达到创纪录的1260多万例，其中重症病例2.1万例，死亡病例超7700例。

根据泛美卫生组织当日发布的一份声明，今年美洲地区暴发了自该地区1980年有记录以来最严重的登革热疫情。本次疫情对巴西、阿根廷、哥伦比亚和墨西哥的影响尤为严重，这4个国家占该地区病例总数的90%，占死亡病例总数的88%。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病，主要通过蚊媒传播，多在热带和亚热带地区流行，典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等，严重时可致死。

据新华社

美国加州南部山火蔓延近两万人疏散



消防员在灭火。

美国加利福尼亚州南部洛杉矶县马利布地区9日晚发生山火，火势迅速蔓延。截至10日晚，过火面积已超1100公顷，近两万人被疏散，火灾造成一些建筑物损毁，目前暂无人伤亡报告。

加州林业和消防局说，这场山火在大风助长下持续蔓延，超过1500名消防员在现场全力扑救。但山地陡峭崎岖，强风和低湿度条件又加剧了山火燃烧，消防员面临严峻挑战。截至10日晚，仍无法有效控制山火。

洛杉矶县警方说，超过1.8万居民被紧急疏散，8000多座建筑面临火灾危险，已有数万用户的电力供应中断。

据新华社

美国劳动适龄人口读写能力变差

美国全国广播公司10日发布的国际成人能力评估项目调查结果显示，读写能力处于最低水平的美国劳动适龄人口比例从2017年调查时的19%升至去年调查时的28%。

组织这项调查的美国全国教育统计中心负责人佩姬·卡尔将这一比例变化称为“实质性”扩大。调查结果还显示，读写能力处于最高和中等水平的美国劳动适龄人口比例均有所下降，目前分别不足45%和30%。

参与调查的美国劳动适龄人口年龄段为16岁至74岁。

据报道，在参与调查的绝大多数国家和地区的劳动适龄人口中，读写能力最低人口的占比都出现不同程度上升，仅丹麦、芬兰和瑞典等国读写能力最低人口占比略有下降，英国英格兰地区的这一比例持平。

卡尔认为，读写能力差不等同于文盲，调查结果大致反映“功能性文盲”人数比例，即阅读和写作困难、但能应对基本生活和工作任务的人。

据新华社

特朗普再称加拿大总理为美国“州长”

据新加坡《联合早报》网站12月11日援引法新社报道，美国当选总统特朗普10日嘲讽加拿大总理特鲁多，称他为美国的“州长”。

报道称，特朗普10日在其社交平台“真实社交”上发文说：“前几天晚上与加拿大州长特鲁多共进晚餐，我感到很高兴。”

他再次提到“州长”时说：“我期待很

快再次见到州长，这样我们就可以继续针对关税和贸易深入谈判，谈判结果对所有人而言将是非常了不起的！”

据报道，特朗普11月29日在佛罗里达州与特鲁多会面时，曾建议让加拿大成为美国第51个州。

据福克斯新闻网报道，特朗普曾告诉特鲁多，如果加拿大无法承受美国计划征

收的关税，那么加拿大应该并入美国。

不过，在公开场合中，特朗普和特鲁多都称两人会面进展顺利。

特朗普当时称，两人进行了“非常富有成效”的会谈。特鲁多也说期待两国合作，“感谢特朗普的晚餐。我再次期待我们能够共同努力”。

据新华社

枪杀美医保高管嫌疑人是家境优越的名校优等生

在纽约市街头枪杀美国一名医疗保险企业高级管理人员的嫌疑人9日被捕。据外媒报道，嫌疑人路易吉·曼焦内现年26岁，家境优越，名校优等生，因纽约警方发布的全脸通缉照而在宾夕法尼亚州一家麦当劳餐厅被人认出。

纽约警方称，已发现暴露曼焦内作案“动机和想法”的手写文件，显示他不满“美利坚公司”、即美国由大型企业操控。

被人认出

曼焦内9日早晨在宾州小城阿尔图纳一家麦当劳用餐时被顾客认出，餐厅员工当即报警。据多家外媒报道，两名警官询问他是否近期到过纽约市，曼焦内开始发抖、默不作声，随后被捕。

曼焦内受控谋杀、无证携枪和伪造证件等五项罪名，9日晚遭法庭下令羁押，不得取保候审，今后数天内将被押送至纽约州。

宾州警方在曼焦内随身物品中发现一把黑色无证手枪，由三维(3D)打印零件组装，带弹匣和消声器。据信这把枪即为凶器。

纽约警方特别感谢传播嫌疑人全脸照的媒体以及向警方提供线报的公众。按法新社说法，曼焦内的全脸照系从青年旅社的监控视频中截取，他当时摘下面罩，咧嘴笑着与前台服务员搭讪。

被害人布赖恩·汤普森是美国联合健康集团旗下联合健康保险公司首席执行官，原定4日在位于曼哈顿第六大道的希尔顿酒店出席集团年度投资人大会。当天6时45分左右，汤普森在酒店外步道遭一名蒙面枪手从背后连开数枪，不治身亡。



枪手在纽约市中心繁华街道公然作案并成功逃脱，震惊全美。纽约市警方展开全城大搜捕，悬赏最高一万美元征集线索。

流露不满

警方说，曼焦内似乎有针对性实施袭击，他们在搜查中发现一份三页手写文件，说明“他的动机和想法”。文件虽未指出具体目标，但显示曼焦内“憎恶美利坚公司”。

曼焦内出生于马里兰州一个知名地产商家庭，2016年以最优成绩从巴尔的摩市一家精英高中毕业，四年后便在常青藤名校宾夕法尼亚大学取得计算机科学本科与硕士学位，同时辅修数学。曼焦内曾在加利福尼亚州一家在线汽车经销商任数据工程师，去年离职。他的最新住址位于夏威夷州。

据美国有线电视新闻网报道，曼焦内



多年来活跃于社交媒体，今年夏季突然销声匿迹。一个已删除的社交媒体账号高度疑似为曼焦内所有，曾发布帖子称用户自儿时起因脊椎前移而背疼，后因冲浪事故加重，接受脊椎手术后好转。不过，这些帖子没有提及关联手术的医疗保险，或显示与被害人汤普森供职的联合健康保险公司有关联。

联合健康保险公司是全美最大保险服务提供商之一，在美承保客户超过4900万人，去年收入超过2810亿美元。按美联社说法，美国民众的医疗负担在世界名列前茅，联合健康保险公司等美国医保企业常因拒绝理赔或复杂化相关程序而遭患者诟病。

法新社和路透社报道，这起枪击案让美国公众长期以来对医保企业拒保、拒赔和过高收费的怒火在互联网上爆发。

据新华社